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Jarné colnícke „upratovanie“ v regióne Nitra 

NITRA – 11.04.2024: Ozbrojení príslušníci Colného úradu Nitra v prvom štvrťroku 2024 vykonali viac ako 

5000 kontrol a zistili vyše 580 porušení zákonov v oblasti spotrebných daní, cestnej dopravy a v nemalej 

miere nelegálnej výroby, dovozu a predaja nelegálnych tabakových výrobkov a falzifikátov rôznych značiek 

v rámci ochrany duševného vlastníctva.  

Colný úrad Nitra v rámci svojich operatívnych činností v prvom štvrťroku 2024 spolupracoval aj na odhalení 

nelegálnych výrobní tabaku v našom regióne, a tak sa kontrolná činnosť ozbrojených príslušníkov zamerala 

aj na colnícke „upratovanie“ predajcov nelegálne vyrobených tabakových výrobkov. Mobilným hliadkam sa podarilo 

vypátrať a zaistiť 1392 spotrebiteľských balení cigariet u rôznych osôb zaoberajúcich sa ich nelegálnym 

predajom. Perličkou je, že väčšina z nelegálnych predajcov svoj tovar našla „pred chvíľkou v kontajneri“. Taktiež 

sa podarilo zabezpečiť 2 kg tabakovej suroviny určenej na výrobu nelegálnych tabakových výrobkov. 

V I. štvrťroku 2024 Colný úrad Nitra zaznamenal aj 6 prípadov záchytov tovaru podozrivého z porušovania práv 

duševného vlastníctva, čo predstavuje spolu 359 párov/kusov tovaru. Z toho boli dva prípady zaistenia tovaru 

na bývalom hraničnom priechode Šahy a štyri prípady zaistenia tovaru v kamennej predajni. Išlo o tovar rôznych 

predajných značiek obuvi, oblečenia, doplnkov oblečenia, potrieb pre fajčiarov a drogistický tovar v celkovej 

hodnote tovaru cca 2200 Eur.  

O osude zaisteného tovaru teraz rozhodnú držitelia ochranných známok. Tí majú možnosť vyjadriť sa vo všetkých 

prípadoch zadržaného tovaru do 10 pracovných dní, či chcú vo veci konať a akým spôsobom. Možnosti sú dve – 

buď dohodou, kedy sa tovar zlikviduje, alebo môže držiteľ ochrannej známky dať podnet na súd. Ten následne 

rozhodne, či ide o falzifikáty a ako sa má ďalej postupovať.  

Upozorňujeme spotrebiteľov, aby sa nedali nalákať na podozrivo nízke ceny a vyhýbali sa nakupovaniu 

v pochybných a podozrivo lacných obchodoch či u rôznych podomových predajcov. Falošné výrobky môžu byť 

svojím vyhotovením, kvalitou spracovania alebo zložením nebezpečné pre ich zdravie. 
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